
ДОДАТКОВА УГОДА №1 

про внесення змін до  

ІНДИВІДУАЛЬНОГО ДОГОВОРУ ПРИЄДНАННЯ № 26/1-Б  

про надання  послуги з постачання теплової енергії 

 

с. Чайки                                                                                                             « 01 »  жовтня  2021 р.  

        

 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УПРАВЛЯЮЧА КОМПАНІЯ «ЗАРАЗ-5» 

(далі— виконавець) в особі директора Школьнікова Геннадія Ігоровича, який діє на підставі Статуту, ліцензії на 

виробництво теплової енергії, ліцензії на транспортування теплової енергії місцевими (розподільчими) тепловими 

мережами, ліцензії на постачання теплової енергії, виданих Київською обласною державною адміністрацією «15» 

серпня 2019 року № 470, є платником податку на прибуток на загальних умовах, з однієї сторони, та 

власник /користувач приміщення в багатоквартирному житловому будинку № 26 корп. 1 по вул. 

Лобановського Валерія в с. Чайки Бучанського р-ну Київської обл. (далі— споживач), з іншої сторони, (разом далі за 

текстом іменовані – Сторони, а кожен окремо—Сторона), 

уклали цю додаткову угоду до Індивідуального договору приєднання про надання  послуги з постачання теплової 

енергії (далі— Договір) про наступне. 

 

1. У відповідності до прийнятих Постановою Кабінету Міністрів України від 10.11.2021 р. № 1209 «Деякі 

питання нарахування (визначення) плати за теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії та 

постачання гарячої води у зв’язку із зміною ціни природного газу», змінами до Договору, Сторони дійшли 

до спільної згоди доповнити текст Договору новими пунктами та викласти їх в наступній редакції: 

1.1. пункт 40 Договору доповнити підпунктом 14 такого змісту: 

“14) на зміну розміру нарахувань за послугу з постачання теплової енергії у зв’язку із щомісячною зміною для 

виконавця ціни природного газу, що використовується для виробництва теплової енергії та надання послуги з 

постачання теплової енергії.”. 

1.2. пункт 43 Договору доповнити підпунктом 14 такого змісту: 

“14) змінити розмір нарахувань за послугу з постачання теплової енергії у зв’язку із щомісячною зміною ціни 

природного газу, що використовується для виробництва теплової енергії та надання послуги з постачання теплової 

енергії відповідній категорії споживачів, згідно з вимогами Правил надання послуги з постачання теплової енергії, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 р. № 830.”. 

2. Викладені в п. 1 цієї додаткової угоди зміни, у відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України від 

10.11.2021 р. № 1209, стосуються порядку проведення розрахунків з Іншими споживачами (власниками 

нежитлових приміщень), крім населення, бюджетних установ, релігійних організацій та набувають чинності 

з жовтня 2021 року. 

3. Ця додаткова угода є невід’ємною частиною Договору. 

 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УПРАВЛЯЮЧА 

КОМПАНІЯ «ЗАРАЗ-5»  

 

  
08135, Київська область, Бучанський район,  

с. Чайки, вул. Лобановського Валерія, буд. 23 

Код ЄДРПОУ 43239181 

Поточний рахунок IBAN   

UA 84 3806 4500 0000 0260 0212 3590 1 

в АТ "БАНК 3/4" 

адреса електронної пошти: uk-zaraz5@chayka.org.ua 

офіційний веб-сайт https://uk-zaraz5.com.ua/ 

 

 

Директор                               Генадій ШКОЛЬНІКОВ 

 

 
 

  

  

  

 


